

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА НАШ ОКРУГ · ДАЧНОЕ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, пр. Ветеранов, 69

№ 7. Август 2020 г.

С ДНЕМ ЗНАНИЙ!



Дорогие петербуржцы! От всей души поздравляю вас с Днем знаний! Новый учебный год неизменно является праздником для всех школьников, учащихся, студентов, учителей и воспитателей. Первое сентября — знаменательный день и для родителей, бабушек и дедушек, для которых спустя многие годы День знаний не перестает быть значимым событием.

Главными героями в этот день традиционно станут первоклассники, для которых открывается дорога во взрослую жизнь, новый мир знаний, по которому их поведет первый учитель. Именно в школьные годы закладываются нравственные основы личности, раскрываются таланты и интеллектуальный потенциал, формируется мировоззрение. Первый звонок — это и приобретение новых друзей, с которыми вместе предстоит пройти этот удивительный путь.

Особые слова благодарности мы выражаем нашим учителям, которым мы доверяем самое ценное — наших детей. Спасибо вам за то, что их учите, прививаете необходимые навыки и умения, воспитываете и отдаете частичку своего сердца. Желаю всем школьникам и студентам успехов в учебе, неиссякаемого оптимизма, вдохновения и только отличных оценок!

Вячеслав МАКАРОВ,
Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии
«Единая Россия»



Дорогие соседи! Первого сентября мы прощаемся с летом, но, одновременно, для тысяч жителей Дачного этот день знаменует начало нового и очень важного жизненного этапа. Практически в каждой семье есть те, кто сейчас готовится к учебному году — школьники, студенты, учащиеся средних специальных учебных заведений, воспитанники детских садов. А, значит, и их родные — мамы и папы, дедушки и бабушки.

Это особый день для первоклашек, первокурсников и, конечно, для будущих выпускников. Первый и последний годы обучения особенно важны — они закладывают фундамент на годы вперед. Это особый день и для всех сотрудников системы образования, которым вновь предстоит нести разумное, добroе, вечное. Труд их непрост и не всегда, к сожалению, благодарен, но неизменно благороден.

От имени депутатов Муниципального Совета и от себя лично поздравляю вас с началом нового учебного года! Мы, как и все наши сограждане, с ностальгией, легкой грустью и теплыми чувствами вспоминаем своих товарищ по учебе и мудрых педагогов, первую любовь и настоящую дружбу, зародившуюся в школьные и студенческие годы. Так было, так есть и так будет всегда! С 1 сентября!

Вадим САГАЛАЕВ,
Глава Муниципального образования
Дачное

ПРАЯМАЯ РЕЧЬ

ПАМЯТНЫЕ ПОДАРКИ ПЕРВОКЛАШКАМ



О том, как готовятся ко Дню знаний депутаты МО Дачное, рассказывает зам. Главы Муниципального образования Игорь ЗАБОЛОТНЫЙ.

— Ограничения, связанные с эпидемией коронавируса, вносят свои коррективы во все сферы нашей жизни, в том числе и области образования. Так, в этом году в усеченном формате пройдут линейки под открытым небом, приуроченные к началу нового учебного года. На них будут приглашены только учащиеся первых и одиннадцатых классов при условии обязательного использования средств индивидуальной защиты органов дыхания лицами, которые сопровождают школьников. Это распоряжение губернатора Санкт-Петербурга Александра Дмитриевича Беглова кажется мне не просто уместным, но и совершенно верным: мы должны минимизировать возможную угрозу здоровью детей, но полностью лишить первоклассников и выпускные классы праздника, которого они так ждали, было бы несправедливо. Отмету, что депутаты Муниципального Совета по традиции подготовили памятные подарки тем, для кого школьный звонок прозвучит первый раз: световозвращатели, позволяющие стать юным пешеходам стать заметными на дороге в темное время суток и фляшки для компьютеров. Вручать депутаты их будут не лично, а через классных руководителей.

ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕДАЛИ — В РАЙОННОМ СОБЕСЕ



О памятных медалях в честь 75-годовщины Победы в Великой Отечественной войне напоминает секретарь Муниципального Совета МО Дачное Алла СМИРНОВА.

— Большинство жителей Дачного, имеющих право на награждение медалями, получили их либо в ходе торжественных церемоний, проходивших до начала пандемии Covid-19, либо на дому, либо по приглашению в помещении Муниципального Совета. Но при этом некоторое количество медалей еще не вручено нашим ветеранам. Эти медали были переданы в районную администрацию. Обратиться за ними ветераны или их близкие родственники (супруг, супруга, братья, сестры, дети, внуки) могут в отдел социальной защиты населения по адресу: пр. Стасчек, 18,entralnyy вход, 2 этаж. Вручение производится по предварительной записи по телефону 417-69-63.

Наличие масок и перчаток при получении награды обязательно. Также награжденных медалями ветеранов ждут подарки от Муниципального Совета МО Дачное, обратиться за ними можно по адресу пр. Ветеранов, 69, тел. 752-94-19.

ПРАВО И ДЕЛО

НЕЛЕГАЛЬНЫЕ ТОРГОВЦЫ НА ПЕШЕХОДНОЙ ДОРОЖКЕ



Территорию, прилегающую к станции метро «Проспект Ветеранов», давно облюбовали продавцы сомнительных товаров неизвестного происхождения. Пока что главным инструментом борьбы с нелегальной торговлей являются регулярные рейды по ее пресечению. Но, видимо, городским властям пора задуматься о более радикальных решениях, которые освободят наш город от этих «восточных базаров».

Очередной рейд состоялся 7 августа. Сотрудники отдела потребительского рынка администрации Кировского района Санкт-Петербурга, ЖКС №3 Кировского района и Местной администрации МО Дачное проверили документы у торговцев на пешеходной дорожке, ведущей от подземного перехода через пр. Ветеранов до станции метро. В ходе рейда было составлено четыре протокола об административных правонарушениях, изъята плодово-овощная продукция. Пешеходная дорожка очищена от ящиков, досок, мусора.



Самое эффективное средство против гриппа — **ВАКЦИНАЦИЯ!**

Даже если Вы заболеете гриппом, будучи привитым, то перенесете заболевание в легкой форме и без осложнений.

Сделайте прививку!

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ВАДИМ САГАЛАЕВ: «РАБОТЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ДАЧНОГО В САМОМ РАЗГАРЕ»



О ходе выполнения адресной программы благоустройства МО Дачное мы расспросили Главу нашего муниципального образования Вадима САГАЛАЕВА.

— Вадим Александрович, запланированные работы начались?

— Да, на 26 августа ведется комплексное благоустройство территории по адресу бульвар Новаторов, 116. На Ленинском, 118, корпус 2, ремонтируется асфальтобетонное покрытие внутриквартальных проездов. Начаты работы по устройству пешеходной дорожки вдоль проезда от дома 23, корп. 1 по Дачному проспекту к дому 72 по улице Танкиста Хрустицкого.

— В прошлом номере мы анонсировали второй по счету электронный аукцион на проведение работ по благоустройству. Он состоялся?

— Состоялся, компания-победитель определена. Как раз сейчас завершается процедура заключения муниципального контракта. В него войдут работы по сносу аварийных деревьев, ремонт асфальтобетонных покрытий, в том числе и ямочный ремонт внутриквартальных проездов, ремонт набивных дорожек, покрытий детских площадок. Но прежде всего — реализация комплексных проектов по адресам: ул. Лени Голикова, дом 52, корпус 2, и Дачный проспект, 3, корпус 2.

— Где можно посмотреть уточненную адресную программу благоустройства на 2020 год?

— Она опубликована на нашем официальном интернет-сайте www.dachnoe.ru в разделе «Благоустройство».

— Есть еще какие-то интересные новости в этой области?

— Думаю, читателям газеты будет интересно узнать, что органы местного самоуправления МО Дачное подали заявку на

городской конкурс среди муниципальных образований на лучшее благоустройство внутридворовой территории. На конкурс представлен проект, реализованный в 2019 году по адресу улица Зины Портновой, 9 (на снимке — М. К.). Подведение итогов состоится в конце 2020 года.

Беседовала Маргарита КОЧНЕВА



КАЛЕНДАРЬ

НИШТАДТСКИЙ МИР



30 августа исполняется 299 лет со дня подписания знаменитого Ништадтского мира — мирного договора между Русским царством и Шведским королевством, завершившего Северную войну 1700–1721 годов.

Договор изменил русско-шведскую границу. Швеция признала присоединение к России Лифляндии, Эстляндии, Ингерманландии, части Карелии и других территорий. Россия обязалась уплатить Швеции денежную компенсацию. Победа в Северной войне выдвинула Россию в число крупнейших

европейских стран. Русское царство (вскоре ставшее Российской империей) получило стратегически важный выход в Балтийское море. К тому же благодаря Ништадтскому миру Петр I смог спокойно и без оглядки осваивать территорию, на которой уже росла новая столица нашего государства — Санкт-Петербург.

Немногие знают о том, что в Петербурге установлены сразу два памятника победе в Северной войне. В Летнем саду еще в 1726 году появилась беломраморная скульптурная группа «Мир и Победа. Ништадтский мир». Обнаженная женская фигура с рогом изобилия и опрокинутым горящим факелом олицетворяет Россию. У ее ног находятся щит, пушка и барабан, символизирующие бдительность. Россию венчает лавровым венком богиня победы Ника, которая держит пальмовую ветвь — символ мира, а ногой попирает поверженного льва, геральдический символ Швеции. Центральная фигура петергофского каскада фонтанов — Самсон, раздирающий пасть льву, также знаменует победу русского оружия в Северной войне.

ПЕРЕНЕСЕНИЕ МОЩЕЙ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО

В конце августа отмечается очередная годовщина перенесения мощей великого князя Александра Невского из Рождественского монастыря г. Владимира в Троицкий монастырь г. Санкт-Петербурга. Это событие произошло 30 августа 1724 года.

Известно, что еще в июле 1710 г. Петр I осматривал окрестности города. По его указанию было выбрано место для будущего монастыря во имя Святой Живоначальной Троицы и святого благоверного великого князя Александра Невского (будущая лавра). Монастырь связывала с городом дорога, устроенная в 1712 г. по распоряжению архимандрита Феодосия (будущий Невский проспект).

Когда же новая столица обстроилась и основанная в ней обитель во имя святого Александра Невского обзавелась приличным храмом и достаточным составом братии, возникла мысль о перенесении в нее святых мощей небесного покровителя.

Процесс переноса, начавшийся в 1723 году, был обставлен максимально торжественно. Город Владимир провожал мощи колокольным звоном до полуночи. В Москве, Твери, Новгороде и других городах их встречали молебнами при большом стечении верующих. В итоге мощи оказались в Шлиссельбурге, где оставались до лета следующего года.

И наконец тот самый день настал! Для встречи святыни была изготовлена особая лестница, запасены пушки и порох для салюта. Утром в воскресение 30 августа 1724 г. тремя выстрелами из Петропавловской крепости столица была оповещена о начале торжества. Невский флот в полном составе (был выведен даже ботик Петра I) пошел вверх по Неве навстречу галере со святыми мощами. Петр I перешел на галеру, где сам встал у руля, а бывшие с ним сановники сели за весла. При пушечном салюте и колокольном звоне честные мощи святого князя Александра Невского были встречены на берегу Невы, у речки Монастырки. Царь и его приближенные перенесли их в монастырь.



ПОРТИФОРМУРИУТ

ВЫПЛАТЫ НА ДЕТЕЙ

Управление Пенсионного фонда по Кировскому району напоминает родителям, имеющим детей до 16 лет и не подававшим ранее заявления на выплату в связи с коронавирусной инфекцией, о том, что это можно сделать до 30 сентября включительно, обратившись через Портал госуслуг, МФЦ или клиентские службы ПФР.

Ежемесячные выплаты по 5 тысяч рублей в течение трех месяцев на детей до трех лет Пенсионный фонд РФ стал производить с апреля, а единовременные выплаты по 10 тысяч рублей на детей от 3 до 16 лет — с июня.

Получить более подробную информацию, а также предварительно записаться на прием можно по телефонам горячих линий, которые размещены на сайте ПФР в разделе «Контакты региона».

ГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

ВНИМАНИЕ! РЕБЕНОК НА ДОРОГЕ

По итогам 7 месяцев 2020 года на территории Санкт-Петербурга зафиксировано снижение показателя аварийности с участием несовершеннолетних. Однако в 195 дорожно-транспортных происшествиях три ребенка погибло и 204 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести.

Основными видами ДТП с участием несовершеннолетних являются:

- наезд на пешехода — 98 ДТП;
- столкновение (дети-пассажиры) — 66 ДТП;
- наезд на велосипедиста — 14 ДТП;
- падение пассажира — 6 ДТП.

На территории Кировского района зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых получили ранения семь несовершеннолетних участников дорожного движения. Хотелось бы уделять особое внимание ДТП с участием детей за последние три месяца.

18.06.2020 в 15 часов 40 минут, у дома 18, к. 1 по ул. Стойкости водитель, управляя автомобилем «Шкода», совершил наезд на 10-летнего пешехода, который пересекал проезжую часть вне зоны пешеходного перехода. Ребенок в состоянии средней степени тяжести госпитализирован в ДГБ.

29.06.2020 в 11 часов 55 минут у д. 129 по Ленинскому пр. в результате столкновения пассажирского автобуса и транспортного средства «Киа» произошло падение пассажира 2002 г.р. Ребенок в состоянии средней тяжести госпитализирован в ДГБ.

07.07.2020 около 21 часов 09 минут у дома 23 по Дачному пр. на внутридворовой территории водитель, управляя автомобилем «Хонда», совершил наезд на пешехода 2007 г.р. Ребенок в состоянии средней тяжести доставлен в ДГБ.

18.08.2020 в 20 часов 50 минут у дома 29 по ул. Подводника Кузьмина во время движения пассажирского автобуса из-за игнорирования правил поведения в общественном транспорте произошло падение матери на коляску с восьмимесячным ребенком. В состоянии средней тяжести он госпитализирован в ДГБ.

В целях привлечения внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних с 24 августа по 14 сентября 2020 года на территории Кировского р-на Санкт-Петербурга проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Внимание — Дети!».

Отдел ГИБДД УМВД России по Кировскому району Санкт-Петербурга настоятельно рекомендует всем водителям быть внимательными, особенно при неблагоприятных погодных условиях, снижать скорость при приближении к пешеходному переходу и детским учреждениям. Перевозить детей до 12 лет на переднем пассажирском сидении можно только с использованием детских удерживающих устройств, с 7 до 12 лет — на заднем пассажирском сидении пристегнутыми ремнями безопасности при условии обеспечения их безопасности, до 7 лет только в детских удерживающих устройствах. При перевозке детей всегда помнить о безопасности — соблюдать скоростной режим и отказаться от опасного маневрирования и перестроений. В целях обеспечения безопасности юным пешеходам в темное время суток обязательно использовать светоотражающие материалы.

Отдел ГИБДД УМВД России по Кировскому району г. Санкт-Петербурга

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

В ДАЧНОМ ПОСТРОЯТ НОВЫЙ ДЕТСАД!

В июле Фонд капитального строительства и реконструкции, подведомственный Комитету по строительству, заключил ряд контрактов на строительство соцобъектов. Среди них — новый детский сад в границах муниципального образования Дачное.



Детское дошкольное учреждение, рассчитанное на 200 малышей, появится на проспекте Ветеранов по адресу дом 5, корпус 2, литера А. Контракт на строительство заключен с компанией «СУ-17».

Сейчас на этом месте находится пустующая и заброшенная хозпостройка. Дачное она не украшает, уже несколько лет местные жители ждут возведения здесь детского сада. И, видимо, дождутся в самое ближайшее время. Эскизный проект, по которому будет строиться садик, мы приводим в качестве иллюстрации к этому материалу.

Надеемся, что не за горами и давно проанонсированная реконструкция бывшего кинотеатра «Орбита» с превращением его в современную школу искусств.

РОСРЕЕСТР РЕКОМЕНДУЕТ

УТОЧНЕНИЕ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА — ЗАЧЕМ И КАК?

Эксперты Федеральной кадастровой палаты Росреестра отвечают на вопросы, которые возникают у граждан в связи с призывом уточнить границы принадлежащих им земельных участков.

— **Зачем уточнять границы земельного участка?**

— Точно определенные границы — защита от юридических проблем, которые могут возникнуть с землей. Например, от споров с соседями, самовольного строительства объектов недвижимости. Наличие границ дает возможность беспроблемно совершать с участком любые операции и сделки, например, продать его будет проще. Если вы решили разделить земельный участок, такой раздел возможен только при наличии установленных границ.

Уточнение же границ поможет исправить возможные ошибки, в том числе в сведениях о фактически используемой площади. А ошибочные сведения о площади участка могут стать причиной неверного определения его кадастровой стоимости и, как следствие, неверного определения размера земельного налога.

— **Как узнать, какие сведения о земельном участке внесены в Единый государственный реестр недвижимости?**

— Вся необходимая информация содержится в выписке из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости. Если реестр не содержит необходимых сведений о границах, в выписке будет особая отметка: «Границы земельного участка не установлены в соответствии с требованиями земельного законодательства». Площадь такого участка будет указана целым числом — тем же, что и в правоустанавливающем документе.

Если содержащиеся в ЕГРН координаты характерных точек границ земельного участка определены с точностью не ниже нормативной точности определения координат для земель определенного целевого назначения, уточнение местоположения границ земельного участка не требуется, за исключением случая, если в сведениях ЕГРН о местоположении границ земельного участка содержится реестровая ошибка.

Можно воспользоваться и справочным сервисом «Публичная кадастровая карта». Найти конкретный земельный участок на ней проще всего по адресу. Если в окне описания объекта стоит отметка «Без координат границ» или площадь указана как декларированная, значит, требуется уточнение местоположения границ. Важно! При обращении к кадастровой карте будьте внимательными: у сервиса есть сайты-двойники, которые могут представлять информацию, не соответствующую действительности. Публичная кадастровая карта размещена по адресу: pkk.rosreestr.ru.

Подать запрос в бумажном виде на получение выписки можно лично, обратившись в многофункциональный центр (МФЦ) или Кадастровую палату. Чтобы получить сведения ЕГРН дистанционно, можно воспользоваться сервисом Федеральной кадастровой палаты, который позволяет получить выписку в течение нескольких минут, либо официальным порталом Росреестра. Электронная выписка заверяется усиленной электронной подписью.

— **Как уточнить границы участка?**

— Это целый комплекс работ, которые может провести только специалист — кадастровый инженер. Ознакомиться с информацией о действующих кадастровых инженерах можно через сервис «Государственный реестр кадастровых инженеров». Кадастровый инженер выезжает на место и проводит необходимые замеры. Если есть забор, то замеры проводят по нему. Если забора нет, лучше заранее обозначить углы участка кольышками. Следующий этап — ознакомление с результатами замеров. Далее — процесс согласования границ с владельцами смежных участков. После этого кадастровый инженер подает пакет документов в орган регистрации прав.

— **Как согласовать же границы участка с соседями?**

— Кадастровый инженер должен направить им соответствующие извещения. Если найти их не получается, кадастровый инженер публикует объявление в местной прессе. Адресат будет считаться уведомленным, даже если его не прочитает. Правообладатели смежных участков должны подтвердить свое согласие, подписав акт согласования. В случае непреодолимых разногласий им нужно подать кадастровому инженеру письменное возражение, которое фиксируется в акте согласования, а также прилагается к межевому плану. При наличии обоснованных возражений орган регистрации прав приостановит учетно-регистрационные действия, а решать разногласия соседям придется уже в суде.

02

ПЬЯНИЦА ПОТЕРЯЛ ДОЧКУ

Многие из нас склонны сочувствовать даже совсем уж непутевым родителям, считая что плохие папа и мама лучше детдома и чужих людей рядом с ребенком. Но что делать с теми, кто по безалаберности подвергает свое детя смертельной опасности?

В начале августа в Дачном произошел случай одновременно тривиальный и вопиющий. На детской площадке обнаружили ребенка, которого потерял пьяный папаша. На одинокую 5-летнюю девочку обратила внимание проходившая мимо женщина. Насти рассказала, что папа, находивший в подпитии, куда-то пропал.

Петербурженка отвела малышку к себе домой и вызвала полицию. Девочку с перехлаждением доставили в Детскую больницу № 1. Отцу найденного ребенка 36 лет, он не работает и проживает на другом конце города — Искровском проспекте. Местонахождение матери неизвестно. В настоящее время полиция проводит проверку.

ПОКУПАТЕЛЬ ЧУЧЕЛА ОБОКРАЛ ПЕНСИОНЕРКУ

Пожилые петербуржцы все чаще становятся жертвами бездушных преступников, ворующих средства с банковских карт. Доверчивым пенсионерам сложно уследить за манипуляциями мошенников, которые умело выманивают необходимую им информацию. Очередной жертвой обмана стала 66-летняя жительница одного из домов по Дачному проспекту.

Женщина продавала через «Авито» чучело животного. Утром 18 августа на ее мобильный телефон поступил звонок от неизвестного. Собеседник, представившись сотрудником комиссионного магазина, предложил приобрести чучело, оплатив покупку посредством электронного перевода. Для подтверждения операции пенсионерке необходимо было сообщить код из сообщения, что она и сделала. После с ее карты списали 45 тыс. рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело.

УГОН С АВТОМОЙКИ

Неприятный сюрприз ожидал владелицу BMW, которая 15 августа оставила свой автомобиль на территории автомойки, расположенной на Дачном проспекте. Автомобиль пропал...

Оказалось, что престижный седан немецкого производства привлек внимание гражданина Узбекистана, работавшего на этой самой автомойке. Мужчина взял авто «покататься», но почти сразу попал в ДТП, столкнувшись на улице Зины Портновой с другим автомобилем. Полицейские составили административный протокол, а на следующий день выяснилось кто является настоящей хозяйкой пострадавшего в аварии BMW. Теперь угонщика ждет уголовное разбирательство.

МОЛОДЕЖЬ

МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ ДЕЙСТВУЕТ!

Весной 2018-ого мы со школьниками и студентами Кировского района создали первый и пока единственный в городе Молодежный парламент. С тех пор прошло уже больше двух лет, а ребята не только не опустили заданную планку, но и набирают обороты, работая в самых разных направлениях — это и спорт, и досуг, и экология, и даже законотворчество!



Огромную помощь активисты оказывают в период пандемии: изо дня в день, без выходных и праздников, они держали шефство над теми, кто соблюдал режим самоизоляции. Бегали по магазинам, обзванивали аптеки в поисках лекарства, оплачивали коммуналку и мобильную связь, выгуливали домашних питомцев.

Есть у ребят успехи и на политическом поприще. Четыре активиста Молодежного парламента

в прошлом году были избраны депутатами муниципальных советов, а их куратор, председатель Дарья Шульженко вошла в состав Общественной палаты, где сегодня отвечает за работу с молодежью уже на городском уровне.

Недавно Молодежный Совет Муниципального Образования Дачное при поддержке депутатов Муниципального совета Молодежного Парламента организовали акцию, посвященную Дню Флага Российской Федерации. Активисты вместе с жителями домов украсили пролеты фасадов зданий главным символом государства. Флаг нашей страны — это ее достояние, ее гордость, олицетворение ее свободы, независимости и могущества.

Если вы хотите пополнить ряды Молодежного парламента, пишите на электронную почту kirovmpkr@gmail.com или в группе во «ВКонтакте» <https://vk.com/kirovmpkr>.

Денис ЧЕТЫРБОК,
депутат Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга

ОПЕКА

ЖДУТ НОВЫХ РОДИТЕЛЕЙ

Местная администрация МО Дачное обращается к людям, небезразличным к судьбам детей, которых по разным причинам оставили родственники. Эти дети ждут вашей любви и заботы!



Семен С., 2003 г.р.

Веселый, доброжелательный, активный «солнечный» мальчик. Не говорит, но обращенную речь хорошо понимает. Хорошо идет со всеми на контакт. Не боится и не стесняется незнакомых людей, понимает правила, легко их выполняет. Любит ездить на экскурсии, участвовать в праздниках и мероприятиях, собирая пазлы, рисовать, конструировать. С удовольствием слушает музыку и занимается танцами. Семену очень нравится помогать взрослым, он часто проявляет инициативу, старается все сделать правильно и быстро. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).

Денис М., 2003 г.р.

Спокойный, доброжелательный, приветливый мальчик. Хорошо понимает обращенную речь, но сам не говорит, звукоподражания тоже нет. Развивается с заметной задержкой, но полностью себя обслуживает. Контактный, общительный, со всеми хорошо взаимодействует, его поведение предсказуемо. Любит играть в настольные игры, рисовать, разукрашивать, собирать пазлы. Денису очень нравится помогать взрослым, выполнять простые поручения. Он хорошо складывает белье, полотенца, вещи, помогает убирать, следить за чистотой в учреждении. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).

Даниил К., 2016 г.р.

Забавный, позитивный, ласковый, добрый «солнечный» мальчик. Любит баловаться, веселиться. Активный, общительный, с радостью идет на контакт. Знает свое имя, понимает обращенную речь, использует в общении мимику и жесты. Стремится сделать все лучше всех, ему хочется, чтобы на него обращали внимание, хвалили, ставили в пример. Умеет быть усидчивым, сосредоточенным, когда выполняет задание. Дане нравится взаимодействовать с другими детьми, он наблюдает за их деятельностью, повторяет за ними игровые сюжеты. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).

Внимание! Орган опеки и попечительства Местной администрации МО Дачное в целях недопущения распространения заболеваний, вызванных коронавирусом, временно, до особого распоряжения, приостанавливает прием граждан. После окончания ограничительных мер просим обращаться по адресу: пр. Ветеранов, 69, тел. 752-33-00. Часы приема: понедельник с 14-30 до 17-00, четверг с 10-00 до 12-30.

ВНИМАНИЕ!

БЕСПЛАТНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ

Для пенсионеров, льготных категорий граждан и работников бюджетной сферы, проживающих на территории муниципального образования Дачное, проводится бесплатная подписка на 2021 год на пятничный выпуск газет «Санкт-Петербургские Ведомости» и «Комсомольская правда» (с программой телепередач).

Подписка осуществляется только на одну из указанных газет на выбор в моих общественных приемных по адресам:

- б-р Новаторов, 98, тел.: 756-53-10; 8-950-664-60-68;
- Трамвайный пр., 11, корп. 5, тел.: 8-996-776-45-79;

Денис ЧЕТЫРБОК,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

ПРАВИЛА И НОРМЫ

РЕЙДЫ В АЛЕКСАНДРИНО



В парке Александрино специалисты Местной администрации МО Дачное провели два рейда совместно с сотрудниками Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности, 8 отдела полиции УМВД России по Кировскому району Санкт-Петербурга.

1 августа было составлено пять протоколов по ст. 8-1 (нарушение правил содержания собак) Закона «Об административных

правонарушениях в Санкт-Петербурге», а именно за выгул собак без намордников и один протокол по ст. 31 за разжигание мангала на территории парка.

15 августа в ходе рейда составили шесть протоколов за нарушение правил содержания собак и три протокола за нарушение правил охраны и использования территорий зеленых насаждений в части разжигания костров и использования мангалов. Рейды будут продолжены.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПОЖАРНЫЕ РИСКИ
В ВОЗРАСТЕ МУДРОСТИ

Пожилые люди наиболее подвержены пожарным рискам. С возрастом замедляется скорость восприятия, снижается степень осознания опасности, поэтому возрастает риск, что человек по неаккуратности станет причиной пожара. Вместе с тем уменьшается вероятность того, что ему хватит сил эвакуироваться и спастись при пожаре. При этом приблизительно треть пожилых людей живут одни, и в случае возникновения пожара им некому помочь. Вы уже вступили в пору мудрости или у вас есть пожилые родители? Тогда давайте оценим окружающую обстановку на предмет пожароопасности.

Несоблюдение правил курения — наиболее частая причина возникновения пожара в доме, приводящая к гибели пожилых людей. Никогда не курите в постели. При курении будьте уверены, что вы в ясном сознании. Если по медицинским показаниям используйте кислород — поставьте для гостей информационную табличку с просьбой воздержаться от курения. Не курите после приема алкоголя или после приема медикаментов, вызывающих сонливость или дезориентацию. Тушите сигареты в глубокой пепельнице. Не оставляйте непотушенный окурок в пепельнице. Не ставьте пепельницу на подлокотник дивана или кресла, откуда они могут упасть. Проверяйте, нет ли рядом с мебелью, в особенности рядом с мягкой мебелью, брошенных тлеющих окурков. Перед тем как выбросить окурки, залейте их водой в пепельницу.

Нередко пожары происходят во время приготовления пищи. Необходимо запомнить, что плиту нельзя оставлять без присмотра. Если во время готовки вам очень нужно выйти из кухни, возьмите с собой ложку или половник — это поможет вам не забыть вернуться на кухню. Не готовьте пищу, если приняли снотворное или выпили алкоголь. Не стойте у плиты в свободной одежде со свисающими рукавами. Длинные волосы должны быть подкотыты. Не сушите вещи над плитой.

Даже если вы ограничены в средствах, не пользуйтесь неисправным электрооборудованием. Нельзя пытаться починить электроприборы кустарным способом — экономия на приобретении современных безопасных электроприборов может обернуться пожаром. Не включайте в одну сетевую розетку несколько электроприборов. Если вы видели, что электроприбор греется, искрит или из него идет дым, немедленно выключите его.

Не храните дома ненужные вещи. Зачастую старая мебель, одежда, книги, бумаги занимают значительную часть жилплощади пожилого человека, создавая повышенный риск возгорания. При этом возникают трудности при эвакуации в случае пожара в таком помещении.

Помните два телефонных номера, по которым надо звонить в случае возгорания: 01 (с домашнего телефона), 112 (с мобильного телефона).

СПб ГКУ Пожарно-спасательный отряд
Кировского района

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА,
ПРИЧИНЕННОГО ПРЕСТУПЛЕНИЕМ

По закону лицо, которому преступлением причинен физический, имущественный, моральный вред, постановлением следователя признается потерпевшим.

В ходе расследования уголовного дела следователь обязан определить размер причиненного ущерба, принять меры по установлению имущества обвиняемых, достаточного для его возмещения, и наложить на него арест.

Потерпевший вправе заявить гражданский иск после возбуждения уголовного дела и до окончания судебного следствия при разбирательстве уголовного дела в суде первой инстанции. В этом случае он постановлением следователя или суда признается гражданским истцом.

Государственная пошлина за рассмотрение гражданского иска в уголовном процессе оплате не подлежит.

Как правило, вопрос о возмещении ущерба, причиненного преступлением, решается в приговоре суда, если отсутствует спор о его размере. В противном случае суд может признать за гражданским истцом право на удовлетворение иска и передать вопрос о размере возмещения для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.

По материалам Прокуратуры
Кировского района Санкт-Петербурга

Дорогие братья и сестры, построим храм вместе!

Ведется сбор пожертвований на строительство
Храмового комплекса святого праведного Иоанна Кронштадтского
на Кронштадтской площади.

В платежных документах в графе
«Получатель» указывать:
ПМРО Приход храма
св.прав.Иоанна Кронштадтского,
ИИН/КПП 7805248991/ 780501001,
банк получателя: Филиал
ОПЕРУ ОАО Банк ВТБ в Санкт-
Петербурге,
г.Санкт-Петербург,
БИК 044030704,
р/сч. 40703810137000000306
к/сч.30101810200000000704.



Назначение платежа: пожертвования на строительство храма.